Proc¢ se obdobi stridaji

Zemeé se nenatadi ke Slunci na a pak druha polokoule blize
rovnomé&rné&. Trochu se naklani ke Slunci a dopada na ni vice
na jednu stranu. To znamend,  slune¢niho svétla. To zpusobu-

7e b&hem roku je nejprve jed-  je stfidani ro€nich obdobi.

V breznu se Zzadna V prosinci a v lednu se ke  Zato na severni polokouli
z polokouli ke Slunci ne-  Slunci piiblizuje jizni polo- je v prosinci zima. Tehdy
naklani. Na severu nasta-  koule, proto je zde Iéto. se tato polovina odvraci
va jaro a na jihu podzim. od Slunce.

V &ervnu je na jizni polo- ‘Okolo rovniku dopadé slu- V zafi neni ani jedna
kouli zima, nebot je neéniho svétla po cely rok polokoule ke Slunci blize.
odvracena od Slunce. piiblizné stejné, pocasi se Na jihu zacina jaro a na
Na severu je nyni |éto. tu méni jen velmi malo. severu podzim.




